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Положение о порядке предоставления платных услуг Муниципальным автономным учреждением физкультурно – оздоровительный комплексом «Олимп»
     Настоящее положение разработано в соответствии с действующим законодательством, законами Российской Федерации «О культуре», «О защите прав потребителей», Гражданским кодексом РФ, Бюджетным кодексом РФ, Налоговым кодексом РФ, другими нормативными документами Российской Федерации и органов местного самоуправления.
     Платные услуги МАУ ФОК «Олимп» в праве осуществлять с целями, для достижения которых оно создано.
     Настоящее положение определяет виды, формы, порядок и условия предоставления (место проведения платных мероприятий, договорные обязательства, кассовое обслуживание, система скидок) платных услуг гражданам.

1. Виды и формы платных услуг
      Платные услуги, предоставляемые МАУ ФОК «Олимп», оказываются гражданам в соответствии с Уставом, утвержденным Постановлением Администрации Угличского муниципального района от 27.11.2019 №1385.
	Согласно Уставной деятельности МАУ ФОК «Олимп» оказывает следующие виды услуг:
· Оказание информационно-консультативных услуг;
· Организация проведения физкультурных, спортивных, культурно-массовых, спортивно-зрелищных мероприятий;
· Предоставление услуг плавательного бассейна;
· Проведение индивидуальных и групповых занятий в плавательном бассейне;
· Посещение спортивных залов;
· Пользование спортивными тренажерами;
· Предоставление услуг персонального тренера;
· Размещение банкоматов, терминалов и другого оборудования;
· Организация ремонта и подготовка спортивного оборудования, снаряжения и инвентаря;
· Прокат спортивного инвентаря;
· Рекламная деятельность;
· Аренда имущества;
· Услуги спортивных секций и групп;
· Подготовка и реализация билетов, информационно-справочных изданий, видеоматериалов и фонограмм. Осуществление звукозаписи, видеозаписи и фотосъемок. Организация киновидеообслуживания;
· Торговля розничная прочая;
· Методическая и консультационная помощь физическим и юридическим лицам всех форм собственности в организации оздоровительных, спортивных, физкультурно-массовых мероприятий;
· Организация и проведение различных форм выставочной деятельности спортивной и иной направленности, различного рода семинаров;
· Услуги по организации питания;
· Дополнительное образование детей.

2. Ценообразование платных услуг

Цены на платные услуги рассчитываются на основании спроса и предложения граждан на каждый вид услуги с учетом принципа окупаемости затрат.
Каждый вид услуги имеет свою смету доходов и расходов, которая предусматривает затраты на заработную плату, обеспечивающих данный вид услуги, налоговые отчисления, затраты на коммунальные расходы, материально-техническую базу, и другие затраты, связанные с развитием того или иного вида платной услуги.
Каждый вид услуги согласно утвержденному Перечню платных услуг, имеет свою калькуляцию, рассчитанную исходя из затрат на одного человека или 1 кв. м полезной площади.
На основе калькуляций каждого вида услуги составляется прейскурант цен раздельно для платной деятельности на основе разрешительных документов (лицензий и иных документов, полученных в установленном законом порядке), и общий прейскурант цен на все другие виды услуг в соответствии с уставной деятельностью МАУ ФОК «Олимп».

3. Порядок предоставления услуги
Платные услуги предоставляются как физическим, так и юридическим лицам. Услуга оформляется на основании заявления граждан или заявки (письма) организации, учреждения. На заявлении или письме организации, учреждения ставятся визы согласования или обоснованного (мотивированного) отказа оказывающих платные услуги, и виза (подпись) руководителя МАУ ФОК «Олимп».
В зависимости от вида платной услуги составляется договор между гражданами или юридическими лицами и МАУ ФОК «Олимп». В договор прописываются условия предоставления услуги, обязательство сторон и порядок расчетов. Услуги спортивно-оздоровительного характера предоставляются гражданам без заявлений, заявок по свободным ценам согласно, утвержденного прейскуранта цен на каждый вид услуги.
Услуги спортивно-оздоровительного характера в Положениях (Уставах) которых предусмотрено платное посещение предоставляются по свободным ценам согласно, утвержденного прейскуранта цен на каждый вид услуги, или абонемента, установленного образца.
Льготы в размере 50% от стоимости пользования платных услуг предъявлении подтверждающих документов предоставляются следующим категориям граждан:
· дети-инвалиды;
· инвалиды.
4. Порядок расчета
Оплата за предоставленные услуги производится путем перечисления денежных средств на расчетный счет в банке или за наличный расчет через кассу МАУ ФОК «Олимп».
Порядок и способы оплаты услуг, предоставляемых юридическим и физическим лицам, определяется условиями договора. МАУ ФОК «Олимп» не вправе отказать потребителю в законных требованиях о получении достоверной информации, включающей в себя сведения о месте нахождения (месте государственной регистрации), режиме работы, перечне платных услуг с указанием их стоимости, об условиях их предоставления и получения, включая сведения о льготах для отдельных категорий граждан, порядке оплаты, системы контроля и предъявлений претензий. Администрация обязана выдать потребителю документы, подтверждающие объем и стоимость оказанных услуг (акт выполненных работ, приходно-кассовый ордер, кассовый чек, квитанцию).

5. Учет и отчетность
МАУ ФОК «Олимп» ведет статистический, бухгалтерский и налоговый учет. Бухгалтерский и налоговый учет ведутся в соответствии с Инструкцией по бюджетному учету, утвержденной приказом Минфина РФ и Налоговым кодексом Российской Федерации. Полную ответственность за объем	и	качество	оказываемых	услуг несет администрация в лице руководителя и его заместителя.

6. Ответственность сторон
Потребители, пользующиеся платными услугами, обязаны оплатить в указанные (согласованные) сроки стоимость предоставленной услуги согласно договору. Потребитель оплачивает ущерб имущества, если таковой будет иметь место, согласно условиям договора. В случаях несоблюдения получателем услуг принятых на себя обязательств он несёт ответственность в соответствии с законодательством РФ и условиями договора.
 В случаях несоблюдения МАУ ФОК «Олимп» принятых на себя обязательств по предоставлению услуги и сроками их исполнения, потребитель вправе по своему выбору назначить новый срок оказания услуги или расторгнуть договор и потребовать возмещения убытков.
В соответствии с законодательством РФ МАУ ФОК «Олимп» несет ответственность перед потребителем услуг за неисполнение или ненадлежащее исполнение условий договора. Нарушение установленных договором сроков исполнения услуг сопровождается выплатой неустойки в порядке и размере, определяемых Федеральным законом «О защите прав потребителей» и договорными обязательствами сторон. Претензии и споры, возникающие между потребителем и МАУ ФОК «Олимп», разрешаются по согласованию сторон или в судебном порядке в соответствии с действующим законодательством. МАУ ФОК «Олимп» освобождается от ответственности за ненадлежащее исполнение платной услуги вследствие непреодолимой силы, повлекшей за собой некачественное или неполное исполнение обязательств, а также по иным основаниям, предусмотренным законом.

7. Действие положения и порядок внесения изменений
Настоящее Положение вводится в действие с 1 октября 2020 г.
Срок действия настоящего неограничен. В случае изменения законодательства либо аспектов деятельности учреждения в Положение вносятся изменения и дополнения, которые утверждаются приказом директора муниципального автономного учреждения.
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